



中高考临近，城管提前“护考”

中高考在即，为广大考生营造良好的备考、应试环境，无锡市梁溪城管早安排、早部署、早行动，提前开展各项护考保障工作，以最严要求、最实措施和最优服务，为广大考生保驾护航。

高艺

►加强工地规范管理，并进行法治宣传
梁溪城管供图



加强巡查值守力量

执法人员积极走访辖区考点学校，听取学校意见建议，协调解决相关困难，同时加强学校周边车辆停放规范管理，做好考点周边交通秩序疏导，集中整治学校周边乱牵乱挂、乱堆乱放、散发小广告、无证流动摊等问题，努力为考生创造安全有序、干净整洁的校园周边出行环境。

加强工地规范管理

执法人员进一步引导工地文明施工，杜绝夜间超时施工等违规扰民行为发生。近期，梁溪城管夜间

中队接投诉称，槐树巷附近在建工地有夜间超时施工产生噪声扰民情况，经执法人员现场调查，系某建设有限公司所为，当事人使用重型特殊结构货车等进行夜间建筑施工作业并产生噪声污染。根据《建筑施工场界环境噪声排放标准》规定，建筑施工过程中场界环境噪声排放限值，夜间不得超过55dB(A)，该公司超过标准值0.8dB(A)，且现场未能出示夜间建筑施工许可证。该公司表示工期较短，所以没来得及办理夜间建筑施工许可证。根据《中华人民共和国噪声污染防治法》第七十七条第(二)项的规定，中队对该

公司进行相应处罚。

加大禁噪宣传力度

将门店经营、夜间施工、广场舞、流动摊贩小喇叭等各类噪声污染源作为整治重点，要求商户积极配合执行考试期间营业时间要求。联合社区在小区通过电子显示屏、广告栏、业主微信群发放告知书等形式，倡导居民积极参与“静音”护考行动。梁溪城管广益中队上门提醒辖区装修店铺降低施工音量，走访辖区各宠物店，要求商家控制好宠物叫声，尽量避免影响考生学习休息，全力为考生营造舒适安静的备考环境。

从“养老”到“享老” 新吴区成立首家公办护理院

近日，无锡新吴区江溪护理院正式成立，这是新吴区首家公办护理院。在原街道养老院基础上，新吴区江溪街道投入800余万元，对房屋基建、环境氛围、养老设施等进行全面升级改造，整个护理院建筑面积3900平方米，共设置99张护理床位，是街道重点民生工程之一。从“养老”到“享老”，该院凭借医保定点和高品质服务，赢得了患者和家属的欢迎。

记者在现场看到，护理院配有单人间、双人间、三人间及专业护理间，房间内配有电视、空调、衣柜、独立卫生间，以及生命体征监测系统、跌倒监测系统、适老化看护设备，让患者和家属既能感受到家的温暖，又能体验到星级宾馆般的享受。院内还开设理发室、棋牌室、阅读室、活动区等生活休闲区及多项娱乐设施，“一站式”满足老人的文化精神需求。

在管理上，江溪护理院通过与江溪街道社区卫生服务中心

一体化管理，实现中心与护理院共享医疗团队和医疗设备，医疗资源统筹协调，管理团队统筹协调。护理院还设置有康复治疗室、康复评定室、运动治疗室、观察室、输液室、抢救室、安宁疗护室等医疗专业科室。

值得一提的是，江溪护理院注重医养结合，配有专业的医疗护理团队，提供专业便捷的照护服务，不仅成立了一支“有技术、有仁心、有爱心”的“三有”专职医疗护理团队，而且与上海瑞金医院建立帮扶协作关系，引入优质医疗资源，针对疑难杂症及重症患者提供康复科、老年科、神经内科等国内高级专家查房、会诊等诊疗技术指导。

此外，护理院还依托江溪街道社区卫生服务中心医疗团队，提供全科基本医疗服务和康复、中医、口腔等专科诊疗服务，针对处于康复期、慢性病的老人进行及时有效的治疗，最大限度减轻病人病痛，提高生活质量，切实为子女减轻负担。
陈敏

江南大学就业实习综合招聘会举行

5月22日下午，“有位·有为·有未来”江南大学就业实习综合招聘会举行，来自无锡、苏州、上海等地的84家企事业单位现场提供3000余个岗位。现代快报记者发现，除了应届毕业生，不少大三学生也提前加入求职大军，他们表示想早点进入企业实习，也为明年真正的毕业求职做好准备。

“这个校招活动，除了有考研计划的，其他同学基本都来了。”陆同学是江南大学商学院会计专业大三学生，她逛了一圈招聘会，也投了一些简历。她告诉记者：“我学的是会计专业，其实就业竞争挺激烈的，所以我想提前接触下职场，今年暑假和大四没课的时候，我都可以去参加实习。”
“如果有优秀的大三实习生，我

们也非常欢迎。”一位企业招聘人员直言，很多大四毕业生基本都已落实好工作了，参与此次招聘也是希望能在江大找到对口的、优秀的年轻人才，“大家也不要担心，虽然当下市场竞争确实很大，但企业总是需要优秀的新鲜血液，只要专业过硬、综合素质好，肯定可以找到工作。”
陈敏

执行干警守在婚礼现场外

“我发现老季了，他儿子今天结婚，就在A酒店，你们快来！”近日，惠山法院执行指挥中心接到了申请执行人朱某的电话。朱某口中的老季是一起买卖合同纠纷案件的被执行人，在法院此前执行过程中，经查证，发现老季名下无可供执行的财产，执行干警也多次上门都未发现其踪迹，最终依法终结了本次执行程序。

之所以能发现老季踪迹，是因为当天他要参加儿子的婚礼。“被执行人家里办喜事，确实是找到并督促他尽快还款的好时机。但结婚是人生大事，更是全家人的喜事，如果贸然前往婚礼现场，破坏了喜庆的氛围，是不是会引发冲突，加剧双方的矛盾，导致朱某的权益无法实现？是否也会影响到老季儿子日后的婚姻生活？”执行干警陷入了沉思。

基于上述考虑，执行干警决定待到婚礼结束后再开展执行。“今天是老季家的大喜之日，他应该会一直待到婚宴结束，我们到时候再执行。”见到申请执行法官朱某后，执行干警提议

道，“你放心，既然找到他了，我一定会帮你执行到这笔欠款。”

到达酒店后，执行干警特意将警车停在了酒店的地下车库，然后密切关注着婚礼的进展及老季的行踪。

当天下午1点半，参加婚宴的客人陆续离开了酒店。

考虑到当时宴会厅内可能还有新人、新人父母以及婚礼工作人员，执行干警便建议朱某先行前往宴会厅，向老季说明情况，督促其还款。“如果老季仍然拒不支付欠款，我们便立刻对他采取强制执行措施。”

“什么？你们一直在酒店外？”当得知执行干警为避免对其儿子婚礼造成不必要的负面影响，已在酒店外等候许久，老季满脸诧异。

“我没想到，你们会一直在外面等着，谢谢你们能让我儿子的婚礼顺利进行，谢谢你们保住了我的面子。此前都是我的错，我向你们承认错误。”下午两点，老季筹集了27000元并当场交付给朱某。(文中人物均为化名)
朱鲸润 张珊

维护未成年人合法权益，保障未成年人健康成长 法院成立家庭教育指导站14家

2022年1月1日正式施行的《中华人民共和国家庭教育促进法》，是我国首次就家庭教育进行专门立法，家庭教育从“家事”上升到“国事”。5月22日，无锡中院召开新闻发布会，向社会公布近年来无锡法院家庭教育指导工作状况和典型案例。

朱鲸润

率先健全家庭教育指导机制

2022年3月，无锡中院制定《关于充分发挥审判职能促进家庭教育指导工作的实施意见》，规定在审判中发现未成年人的父母或者其他监护人不依法履行监护职责或者履职不当、不力等情形，不利于促进未成年人全面健康成长的，依法责令其接受一定时间的家庭教育辅导，督促和引导其正确履行监护职责，并明确了家庭教育指导工作的基本原则、适用范围、指导程序和实施办法。

同年10月，无锡中院与市妇联、市关工委等8部门会签《无锡市关于依

法训诫和责令未成年人监护人接受家庭教育指导实施办法》。滨湖、江阴、宜兴等法院积极对接有关部门，先后出台了《关于促进辖区内涉少案件家庭教育指导工作的实施意见》《江阴市涉未案件家庭教育分级指导工作实施意见》《关于联合开展涉案未成年人家庭教育指导服务的实施方案》等规范性文件。

分级建立家庭教育指导机构

现代快报记者获悉，全市两级法院积极延伸审判职能，加强与公安、检察、妇联、民政、教育等职能部门的协作配合，建立完善家庭教育指导工作信息共享、资源共享、成果共享的联动机制，形成齐抓共管的工作合力，共同做好家庭教育工作。

2022年5月，无锡中院与市妇联携手成立家庭教育指导中心，形成协同育人的工作格局。截至目前，全市法院单独或者联合设立家庭教育指导中心、家庭教育指导站14家。

多元开展家庭教育指导工作

2022年1月12日，新吴法院针对监护人家庭教育的失职行为，发

出全市首份《家庭教育令》。此后，全市法院相继发出家庭教育指导令79份，开展家庭教育指导272次，涵盖刑事、民事、执行等各类案件，实现指导服务范围全覆盖。

宜兴法院根据家庭教育失当程度确定分级指导措施，制定个性化家庭教育指导方案，分层次制发《家庭教育告知书》《家庭教育训诫书》《家庭教育指导令》。

锡山、惠山等法院在审理涉及未成年子女的离婚案件中开展“关爱未成年人提示”工作，积极引导双方当事人依法履行对子女的监护职责。

持续优化家庭教育指导成效

在办理涉及未成年人案件过程中，无锡法院始终坚持未成年人利益最大化原则，全方位提升家庭教育指导工作成效。

加强心理疏导，截至目前，共开展心理辅导156次(其中未成年被告人、被害人136次，监护人20次)。梁溪法院在省内首创心理咨询师常驻法院的工作机制，针对矛盾易激化的涉及未成年人抚养纠纷等案件当事人开展家庭教育指导。

双色球今晚开奖 奖池22.40亿元

今晚双色球第2024058期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值100点，本期可关注和值将小幅上升，区间在100-125之间。上期落号开出1枚，落号奖号间隔3期开出，本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续6期开出，后期有走热趋

势，本期可重点关注二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、12、13、17、20、23、28、29、30+04、07。(仅供参考) 高艺

